Termos e Condições para Website

Data de Entrada em Vigor: 1 de janeiro de 2023

Estes Termos & Condições ("Termos") aplicam-se à sua utilização do nosso site ("Website"), que é propriedade e operado pela TAVARES & SARTORI LTDA. Por favor, leia atentamente estes Termos antes de utilizar o Website. Ao aceder ou utilizar o Website, concorda em ficar vinculado por estes Termos. Se não concorda com qualquer parte destes Termos, não utilize o Website.

### 1. Utilização do Website

Ao aceder ao Website, reconhece e concorda com o seguinte:

- 1.1. Uso Não Autorizado: Não pode copiar ou modificar o Website, qualquer parte do Website ou as nossas marcas de qualquer forma. Não pode tentar extrair o código-fonte do Website, traduzir o Website para outros idiomas ou criar versões derivadas.
- 1.2. Direitos de Propriedade Intelectual: Todas as marcas, direitos de autor, direitos de bases de dados e outros direitos de propriedade intelectual relacionados com o Website pertencem à TAVARES & SARTORI LTDA.

## 2. Alterações ao Website

A TAVARES & SARTORI LTDA está empenhada em garantir que o Website seja o mais útil e eficiente possível. Reservamos o direito de fazer alterações ao Website ou de cobrar pelos seus serviços a qualquer momento e por qualquer motivo. Forneceremos um aviso claro se houver encargos associados à utilização do Website.

#### 3. Privacidade e Segurança

- 3.1. Dados Pessoais: O Website armazena e processa dados pessoais que nos fornece para fornecer os nossos serviços. É da sua responsabilidade manter o acesso ao Website seguro.
- 3.2. Desbloqueio ou Root: Recomendamos que não faça o desbloqueio ou root ao seu dispositivo, pois isso pode comprometer as funcionalidades de segurança do seu dispositivo e o funcionamento adequado do Website.

# 4. Serviços de Terceiros

O Website pode utilizar serviços de terceiros, e concorda em cumprir os Termos e Condições destes prestadores de serviços de terceiros. Seguem-se os links para os Termos e Condições dos prestadores de serviços de terceiros utilizados no Website:

- Google Play Services
- Expo
- 5. Limitação de Responsabilidade
- 5.1. Ligação à Internet: Algumas funções do Website requerem uma ligação à Internet ativa. A TAVARES & SARTORI LTDA não é responsável pela redução da funcionalidade do Website se não tiver acesso a Wi-Fi ou dados móveis.
- 5.2. Custos de Dados: Pode ser cobrado pelo seu fornecedor de rede móvel pelo uso de dados ao aceder ao Website. É responsável por tais encargos, incluindo encargos de roaming se utilizar o Website fora do seu território de origem.
- 5.3. Bateria do Dispositivo: Certifique-se de que o seu dispositivo está carregado. Se o seu dispositivo ficar sem bateria e não conseguir aceder ao serviço, a TAVARES & SARTORI LTDA não pode ser responsabilizada.
- 5.4. Informação de Terceiros: Embora tenhamos o objetivo de manter o Website atualizado e correto, dependemos de terceiros para fornecer informações. A TAVARES & SARTORI LTDA não aceita qualquer responsabilidade por perdas diretas ou indiretas resultantes da dependência exclusiva desta funcionalidade do Website.
- 6. Atualizações e Rescisão
- 6.1. Aplicabilidade: O Website está disponível em plataformas Android e iOS. Os requisitos para esses sistemas podem mudar, e deve efetuar o download de atualizações para continuar a utilizar o Website.
- 6.2. Rescisão: A TAVARES & SARTORI LTDA pode rescindir a utilização do Website a qualquer momento sem aviso prévio. Após a rescisão, deve parar de utilizar o Website e, se necessário, eliminá-lo do seu dispositivo.
- Alterações aos Termos e Condições

Podemos atualizar estes Termos e Condições periodicamente. Notificaremos quaisquer alterações ao publicar os novos Termos e Condições nesta página. É da sua responsabilidade rever periodicamente estes Termos e Condições para atualizações.

#### Contacte-nos

Se tiver perguntas ou sugestões sobre estes Termos e Condições, entre em contato connosco em contato@tavaresesartori.com.br.